



平成25年2月25日

各 位

いちごグループホールディングス株式会社

代表者 代表執行役会長 スコット キャロン (コード番号 2337 大証 JASDAQ) 問合せ先 執行役副社長 管理本部長 石原 実 (電話番号 03-3502-4818)

組織改編に関するお知らせ

当社は、本日、2013年3月1日付の組織改編を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 組織改編の目的・内容

(1) いちごグループ各社への不動産サービス機能として、不動産サービス本部を新設いたします。各社の意思決定に基づき、リーシング、エクスキューション、テナントリレーション、エンジニアリング等のサービスを実施いたします。従前以上に現場主義を徹底し、各社事業の顧客満足度の向上、価値向上をサポートいたします。

オフィス、レジデンス、商業・ホテル等の物件用途別の部編成とし、それぞれのノウハウの蓄積、他物件への展開を図るとともに、環境化を含めた新たな物件バリューアップ策の研究、開発も担ってまいります。

(2) いちごグループの経営戦略、資金調達の各機能を強化するため、企画財務部を企画部と財務部に分割するとともに、プロジェクト室を新設いたします。

2. 組織図

いちごグループホールディングス株式会社組織図(2013年3月1日付)

